

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA DEMOCRATĂ GERMANĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, joi dimineață, în Republica Democrată Germană, unde, la invitația tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, va efectua o vizită de lucru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat, la plecare, pe aeroportul Otopeni, de tovarășa Elena Ceaușescu, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și al guvernului, reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Grupuri de pionieri, români și din R.D. Germană, au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

La ora 9 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre Berlin.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit, joi, 17 noiembrie, la Berlin, într-o vizită de lucru în Republica Democrată Germană. La invitația tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Schönewald din Berlin, împodobit sărbătorește cu drapelurile de stat ale celor două țări.

La ora 10,35, ora locală, aeronava prezidențială a aterizat.

La coborârea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutat cu multă cordialitate de tovarășul Erich Honecker, care i-a adresat un călduros bun venit în Republica Democrată Germană. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins mîinile cu prietenie, s-au îmbrățișat.

După încheierea ceremoniei de pe aeroport, cei doi conducători de partid și de stat au luat loc într-o mașină, îndreptându-se spre sediul C.C. al P.S.U.G.

Sosirea la sediul C.C. al P.S.U.G. a fost marcată de o entuziastă primire făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu de către activul central de partid care, prin însuflețite aplauze și aclamații, a dat glas deplinii satisfacții față de această nouă întâlnire dintre conducătorii de partid și de stat ai celor două țări.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, joi dimineață, o vizită tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au manifestat satisfacția și bucuria de a se reîntâlni, exprimând convin-

gerea că noul dialog la nivel înalt va deschide noi perspective colaborării fructuoase, pe multiple planuri, dintre partidele, popoarele și țările noastre.

Întâlnirea, care a prilejuit efectuarea unui schimb de păreri asupra problemelor construcției socialiste în cele două țări, s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie.

În cadrul unei ceremonii care a avut loc, joi dimineață, la sediul Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înmănat, de către tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, Ordinul „Karl Marx”, conferit prin Decret al Consiliului de Stat al R.D. Germane, cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere, pentru contribuția adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Socialist Unit din Germania și Partidul Comunist Român, dintre Republica Democrată Germană și Republica Socialistă România, la întărirea relațiilor de prietenie dintre popoarele celor două țări.

După înmănarea înaltei distincții, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate de către tovarășul Erich Honecker calde felicitări, împreună cu cele mai bune urări de succes în întreaga sa activitate. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins îndelung mîinile și s-au îmbrățișat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost felicitat în mod cordial de participanții la solemnitate, pentru înalta distincție primită.

În cadrul ceremoniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au rostit cuvîntări.

În cursul dimineții de joi, 17 noiembrie, la Berlin au început convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

Tovarășul Erich Honecker, în numele Comitetului Central al P.S.U.G., al Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri, precum și al său personal, a salutat cu deosebită căldură vizita pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o întreprinde în R.D. Germană și și-a manifestat convingerea că aceasta reprezintă un nou și important moment în întărirea și extinderea și mai puternică, în viitor, a relațiilor dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru invitația de a vizita R.D. Germană, pentru primirea făcută și caldă ospitalitate de care se bucură și, la rîndul său, a adresat, în numele C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și al Guvernului

(Continuare în pag. a 4-a)

La încheierea sezonului de viteză pe circuit

SITUAȚIE NESCHIMBATĂ ÎN FRUNTEA CLASAMENTELOR

Concursul de la Satu Mare a reprezentat „linia de sosire” a sezonului competițional-88 la viteză pe circuit, un sezon punctat de alte cinci întreceri-auto disputate, în ordine, la Galați, Buzău, Reșița, Baia Mare și Oradea. O privire de ansamblu aruncată asupra clasamentelor ne arată că, în linii mari, ierarhiile stabilite în anii precedenți n-au fost perturbate, că aceiași piloți și aceleași echipe domină campionatul, demonstrînd o bună tehnicitate, o preocupare susținută pentru pregătirea și continuă perfecționare a mașinilor de concurs.

Firește, liderii incontestabili ai acestui an se numesc Nicu Grigoraș și Victor Nicoară (ambii alergînd pentru IAP Dacia), care au terminat în-

vinși întreg circuitul celor... șase circuite, demonstrînd o netă superioritate, primul la grupa C1, al doilea la C2. Echipa piteșteană s-a orientat foarte bine, făcînd o „rocadă” izbită între cei doi, atunci cînd campionul absolut, Grigoraș, și-a anunțat intenția de a concura la o altă categorie de cilindree. La grupa C1, Grigoraș a avut cel mai redutabil adversar tot în Gheorghe Ana (ITA Argeș) și Dan Necula (Alfa ICSITA), Ana cu mențiunea că a mai redus ceva din distanța care-l separa în mod obișnuit de Grigoraș. Sezonul ce va urma promite, astfel, o luptă încă mai interesantă. Cam la fel au stat lucrurile și la C2, Nicoară avîndu-l mai mereu „în coastă” pe Constantin Ciucă (Alfa ICSITA). Pilot



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPÖRT

ANUL XLIV - Nr. 12 100

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 18 noiembrie 1988

De azi, la Tg. Mureș

EDIȚIA A XXVI-a A „TROFEULUI CARPAȚI”

LA HANDBAL FEMININ

● De la ora 18,30, reprezentativa țării noastre o înfruntă pe cea a Bulgariei ● Mai iau parte echipele Poloniei și Turciei

În fiecare an, programul competițional internațional oficial al reprezentativei feminine de handbal a țării noastre se încheie cu „Trofeul Carpați” — competiție intrată de peste două decenii în calendarul multor „naționale”. Anul acesta, ediția a XXVI-a a „Trofeului Carpați” va fi găzduită de Sala Sporturilor din municipiul Tg. Mureș.

Reprezentativa țării noastre a început pregătirile imediat după încheierea turului Diviziei A, handbalistele noastre, antrenate de Bogdan Macovei (principal) și Gheorghe Ionescu

(secund), susținînd și un meci-test la Rm. Vilcea cu Chimistul.

„Trofeul Carpați” începe azi, programul primei zile fiind Polonia — Turcia (de la ora 17) și România — Bulgaria (18,30). SIMBĂȚĂ: Polonia — Bulgaria și România — Turcia (18,30). DUMINICĂ: Bulgaria — Turcia și România — Polonia (11,30). La competiție vor oficia trei cupluri de arbitri: Ralf Dietrich Illert — Georg Zier (R. D. Germană) și românii Ștefan Georgescu — Alexandru Virtopceanu, Mihai Stăncilă — Alexandru Isop.

SUCCESELE SPORTIVILOR DE LA STEAUA LA TURNEUL DE JUDO DIN ITALIA

La Modena a avut loc tradiționalul turneu internațional de judo al Italiei, la care au participat 44 de echipe din Franța, R. F. Germană, Ungaria, România și Italia. Din țara noastră au concurat sportivii de la Steaua obținînd, în final, frumoase succese. La categoria semiusoară, Stelian Pătrașcu, evoluînd în compania unui număr de 43 de judoka

a reputat 5 victorii, situîndu-se pe primul loc. Tinărul Florian Lascău, la „semimijlocie” (39), după o suită de 5 meciuri câștigate spectaculos, s-a clasat pe primul loc. Turneul celor 31 de „grei” s-a încheiat cu succesul românului Marian Grozea, neînvins în toate partidele pe care le-a susținut. „Mijlociul” Petre Anițoae s-a clasat pe locul 3.

Orașe mici, mari ambiții sportive

NEGREȘTI (VASLUI) — EXERCITIUL FIZIC PREZENT LA TOATE VIRSTELE...



Situat cam la jumătatea drumului dintre Vaslui și Roman, orașul Negrești reține atenția — mai mult, cucerește! — prin tinerețea sa. Tirgul de ieri al județului Vaslui s-a transformat radical, a îmbrăcat haină nouă. Și pulsul celor ce trăiesc și muncesc aici este altul, net diferențiat față de acum două, trei decenii; un puls impetuos, specific tinereții oamenilor și societății noastre socialiste, care ne înarpează și cele mai cutezătoare năzuințe.

Subliniem: ceea ce ne-a frapat, înainte de orice, este tinerețea orașului și a oamenilor. Tinăr este și primarul Negreștii, Constantin Oancea, gata să răspundă tuturor nevoilor de afirmare a acestei urbe vaslulene, nevoi legate, în principal, de făurirea unei vieți

cît mai frumoase, între coordonatele acesteia înscriindu-se și activitatea sportivă. Deocamdată, cea de masă, care se adresează tuturor, de la copii — preșcolari și școlari — pînă la cei care au transmis generațiilor tinere ștafeta muncii, „dar care nu uită că mișcarea, exercițiul fizic le-au fost aliași în menținerea sănătății, a robusteții și a optimismului”, cum remarcă Ing. Mihai Sava, directorul Fabricii de Utilaj de Construcții (F.U.C.), om de acțiune nu numai în activitatea de conducere a unității, ci

și ca președinte al asociației sportive a acesteia, „Unirea”. Apare limpede, încă de la cunoașterea primelor realități sportive din Negrești, că în jurul asociației Unirea se polarizează aproape toate acțiunile legate de exercițiul fizic organizîndu-se în întreprindere nuclele ale gimnasticii la locul de muncă și campionate de casă, îndeosebi la fotbal; în afara acesteia — inițiative me-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

De azi pînă duminică, în Sala Sporturilor din Bacău

GIMNASTELE JUNIOARE

ÎȘI VOR DESEMNA CAMPIOANELE

În Sala Sporturilor din Bacău, orașul care le-a dat, printre multe altele, pe Felicia Dornea, Gabriela Trușcă și revelația Jocurilor Olimpice de Vară din acest an, Gabriela Potorac, se va desfășura, timp de trei zile — de azi pînă duminică — Concursul Republicii can al gimnastelor junioare, competiție finală pentru care s-au calificat, în întreceri preliminare, cele mai bune tinere sportive de la toate categoriile de clasificare. Va fi, deci, o trecere în revistă a tot ce are mai valoros gimnastica feminină românească acum, cînd a început să se vorbească deja despre... medaliile viitoarelor Jocuri Olimpice, de la Barcelona, din 1992.

Ca și în concursul similar al băieților, desfășurat, săptămîna trecută, la Oradea disputate se vor situa, neîndoios, la un nivel tehnic bun, cu multe

exerciții valoroase, în joc fiind atît titlurile la individual compus, cît și pe aparate, la toate categoriile de clasificare. Primele care vor intra în concurs, chiar azi dimineață, vor fi finalistele de la categoria a IV-a, după-amiază vor evolua gimnastele de categoria a III-a, iar după cele două reuniuni de mîine sînt programate gimnastele de la categoriile a II-a, I și maestre. Duminică dimineață se vor desfășura finalele pe aparate la toate categoriile.

Interesul major pe care concursul de la Bacău îl stîrnește în rîndurile iubitorilor sportului din localitate este, deci, pe deplin motivat (amintim că printre participante se vor număra, între altele, tinere și talentate gimnaste ca Iuliana Filip, Camelia Mindricel, Maria Neculiță, Nicoleta Toma).

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

RAPORTUL — ÎNCĂ NEEFICIENT — ÎNTRE SECȚII ȘI LOT REPREZENTATIV

ATLETISMUL.
IN LINIE
DREAPTĂ

Raportul dintre secții și lotul reprezentativ este de mult timp esențial în atingerea marii performanțe atletice. Dar recent încheiatul ciclu olimpic ne-a arătat fără echivoc că prima disciplină olimpică a fost departe de un raport optim, eficient, la J.O. '88 atletismul nostru aliniind un lot restrâns (5 reprezentanți), din 4 secții din țară: Paula Ivan și Maricica Puică — Olimpia, Alina Astafei

— Steaua, ambele secții din București, Doina Melinte — Știința C.F.R. Bacău și Sorin Matei — C.S.M. Universitatea Craiova), mult sub angajamentele celor 37 de antrenori care au avut responsabilități de lot în acest ciclu, lot prin care au trecut, în acest interval de timp, 34 de atleți și atlete!

Nu de puține ori s-a spus că — paradox aparent — cea mai puternică secție din țară este... lotul reprezentativ. Dintr-un punct de vedere (esențial) este firesc să fie așa, aici concentrându-se, periodic, valorile momentului și ale perspectivei. Dar ca acest paradox să fie aparent doar, este necesar ca procesul de concentrare să aibă o bază primară, cea a secțiilor atletice, de dorit prolifică și care să-și justifice numele de „secții de nivel olimpic” sau „internațional”. Or, așa cum s-a subliniat în recenta plenară a F.R. Atletism, aceste încadrări rămân, în datele lor esențiale, formale, pentru că respectivele secții nu sînt, practic, construite și susținute, ca bază materială, cadre tehnice, selecție a tinerelor talente, asistență științifică, tehnică-metodică, după cum afirma și antrenorul Ion Vintilă, de la Dinamo. Existența unor asemenea secții puternice ar aduce o benefică emulație între performeri capabili să ajungă în lotul olimpic și ar contribui, decisiv, la anularea senatorismului de drept printr-o concurență valorică reală și loială (în primul rînd între sportivi, și nu între antrenori, concurență care se mai desfășoară uneori și în afara stadionului...).

Realizându-se o asemenea premisă de lucru, aplicarea unei metodologii clare și unitare, pe grupe de probe, n-ar mai rămîne un deziderat la nivelul lotului reprezentativ, participarea atleților noștri frunțași la concursurile internaționale avînd, de fiecare dată, obiective precise de performanță, și nu scopuri secundare, subiective, cum se întîmplă uneori. Avînd secții viabile, volumul de muncă depus în pregătirea atleților selecționabili n-ar mai fi atît de departe de necesități ca să constituie un handicap insurmontabil, aspect important, criticat pe bună dreptate de tovarășul Septimiu Todea, secretar al C.N.E.F.S., la recenta plenară a F.R.A. Excepția invocată cu acest prilej — modul pozitiv de lucru al alergătorilor de semifond și fond, nu face decât să confirme... regula. După cum procesul de selecție, apreciat de asemenea ca necorespunzător, ar avea un alt fundament, atletismul trebuind și el să intre cit mai curînd în rîndul celor care apelează, obiectiv, la norme și baremuri de selecție, de verificare a potențialului performențelor, inclusiv de testare, încadrare și avansare a antrenorilor. Și — nu în ultimul rînd — dintr-o asemenea concurență s-ar crea o concentrare viabilă în pregătire a selecționabililor, sub îndrumarea celor mai buni antrenori, neutilizându-se ca și actualele centre ale speranțelor olimpice (Deva și Sf. Gheorghe) să intre, nu numai cu numele, în circuitul marilor valori, dincolo de vîrsta junioratului.

S. PAUL

BILE PLINE... BILE GOALE

„TROFEUL CARPAȚI” — UN PRIM TEST AL SELECȚIONABILILOR SENIORI

După eșecul înregistrat de echipele reprezentative la ultima ediție a C.M. de popice, Colegiul central al antrenorilor a reînnoit (pe temelii comportării valorice în campionatul divizionar) loturile republicane de seniori, care vor fi supuse la primele teste cu prilejul prestigioasei competiții internaționale dotată cu „Trofeul Carpați”, programată sîmbătă și duminică pe arena Voința din Capitală. Selecționabili: (Doina) Țăgan, Adriana Antonesei, Maria Zsuzsik, Elena Birnaz, Liliana Băjenaru, Carmen Pilaf, Rodica Baciu, Mihaela Nuta, Stelian Boariu, Ilie Iosu, Erno Gergely, Vasia Donos, Silviu Belivacă, Iosif Tismănar, Iuliu Bice și Leontin Pop vor avea ca adversari la probele clasice de 100 bile mixte femei și 200 bile mixte bărbați jucătoare și jucători de valoare din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germania, Polonia, Suedia și Ungaria. Pentru această acțiune au fost numiți ca antrenori ai loturilor reprezentative Crista Ștefănescu (la femei) și Roger Cernat (la bărbați).

După cum se poate observa, selecția federatelor au convocat la lot și pe cunoscuții populari Iosif Tismănar și Iuliu Bice, fosta multiplă campion mondial, a căror valoare a fost ultra-con-

firma. Sîmbăta trecută, la meciul din penultima etapă (a 8-a) a Diviziei A dintre Voința București și Rulmentul Brașov, Iosif Tismănar, jucător-antrenor al echipei din orașul de la poalele Timpei, a doborât 965 popice, fără nici o lovitură în gol!



Postul campion mondial, clujeanul Iuliu Bice, va reapare în fața publicului bucureștean

ARBITRI INCOMPETENȚI, PĂRTINITORI...

Nici etapa de sîmbătă nu ne-a scutit de greșelile de arbitraj. La întâlnirea masculină dintre Voința București și Rulmentul Brașov arbitrul Petre Dima din București a sosit cu 10 popice mai puțin rezultatul (94) cunoscutului popicear Constantin Rădulescu, eroare îndreptată la recalcularea cifrelor pe manșe. Am fost informați că mai grav s-au petrecut lucrurile pe arena din Moldid, la partida dintre echipa feminină Mucova și Voința Galați, o întînire extrem de importantă pentru ambele seriete, gazdele aflîndu-se în zona periculoasă a retrogradării, iar oaspețele angajate în cursa pentru primul loc în serie. Cînd lupta a devenit mai acerbă (după 4 schimburi, jucătoarele din Moldid conduceau doar cu 6 p.d.: 1652-1646) au intrat în acțiune... arbitri, toți din localitate: una treceau în foii oficiale de la masa juriului și alta notau cel de la tabela de marcaj, sub privirile îngăduitoare ale „centralului” Gheorghe Zăgăreanu din Iași, care nu a luat în seamă repetatele intervenții ale antrenorului Apostol Anastase. „Fîind

evident frustrate, Maria Brașovan și Carmen Pilaf s-au retras, cu aprobarea antrenorului Apostol Anastase, de pe pîște la ultimele 25 de bile, deși am fi putut câștiga acest meci”, se arăta în scrisoarea trimisă ziarului de asociația Voința Galați.

Înclînindu-le pe antrenorele Vasilica Pîntea-Pometcu (Rapid București) și Crista Ștefănescu (Voința București) și expunîndu-le acest caz și ele s-au plîns că la Moldid sînt delegați de regulă, arbitri incompetenți sau părtinitori, care „nu văd” erorile oficialilor locali în favoarea gazdelor. „În plus, ne-a explicat antrenorele rapidistelor, oaspeții au de înfruntat acolo spectatori ostili din cale afară și mai ales pe ridicătorii pîștelor, care după ce aranjază popicele le dărmă cu picioarele, încercînd astfel să scoată din ritm echipele vizitatoare. Nu înțeleg de ce federația nu programează arbitri recunoscuți pentru obiectivitatea și competența lor”.

Intr-adevăr, de ce? Se pare, după datele suplimentare oferite de cele două antrenore, că la Moldid lucrurile stau cam așa. Credem că biroul federal nu va trece neobservate aceste incidente de natură să vizeze nu numai rezultatele, ci și spiritul de întrecere.

TRIAL AL TINERILOR

Etapă finală (a 3-a) a „Cupei federației”, rezervată juniorilor, va avea loc astăzi (de la ora 9) pe arena Voința din Capitală, reunind 20 de jucători și 18 jucătoare, printre care se află toți sportivii vizitați pentru apropiata dublă întînire, în deplasare, cu echipele similare ale R.D. Germane. Cele mai mari șanse la trofeu le au Constanța Nuta 838 (după două manșe), Liliana Băjenaru — 829, Cristiana Prigocei — 808, Lica Ștefan — 807, respectiv Valentin Brăban — 1742, Eugen Nedelcu — 1707 și Ovidiu Ion — 1704.

Rubrică realizată de Traian IOANÎTESCU

ULTIMUL CONCURS

AL ANULUI LA CULTURISM

La Turda s-a desfășurat ultimul concurs republican de culturism al acestui an — „Cupa Potaissa”, contînd pentru circuitul competițional național.

Cîștigătorii pe categorii: seniori, 70 kg — V. Ardel (Aurul Baia Mare), 76 kg — Al. Costache (Rapid București), 82 kg — M. Sibiceanu (Petrochimistul Pitești), 88 kg — N. Giurgiu (CUPROM Baia Mare), neste 88 kg — Fl. Uceanu (Exploatare Metrou București), echipe: Exploatare Metrou București; fete, 52 kg — E. Albu (Vagonul Arad), peste 52 kg — E. Giurgiu (CUPROM Baia Mare).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

În ultimul timp, concursurile PRONOSPORT s-au dovedit a fi deosebit de generoase, mai ales în ceea ce privește numărul și cuantumul cîștigurilor atribuite. Prezentăm câteva dintre recomandările pe care le-a făcut recent, într-un dialog cu redactorul rubricii de față, participantul Ion Oanță, din București, unul din marii cîștigători la PRONOSPORT din ultimii ani, care, pe lângă cîștigurile în autoturisme obține cu regularitate importante cîștiguri în numerar. „Desigur — arăta participantul sus opțiunile variază de la un jucător la altul, însă propria experiență a arătat că fiind deosebit de eficace și productivă menționat — metoda de joc și



Olimpiada de șah abia a luat startul, dar de pe acum privirile specialiștilor sînt îndreptate spre... clasamentul final. Intr-adevăr, se fac pronosticuri, sînt avansate ipoteze și calcule, iar computerele lucrează de zor. Un asemenea comentator-robot a și dat ordinea viitoare de pe podiumul olimpic și ea ar fi identică, la masculin, cu aceea de la trecuta ediție (Dubai, 1986): 1. U.R.S.S., 2. Anglia, 3. S.U.A. Nu este o simplă speculație, deoarece calculul estimativ se face prin însumarea coeficienților Elo ale fiecărei echipe, iar sovieticii — cu actualul și fostul campion mondial în formație — domină, cel puțin statistic, întregul lot de competitori. Să nu uităm, însă, că tot la trecuta Olimpiadă, echipa condusă de Kasparov și Karpov a reușit să se desprindă doar cu o jumătate de punct înaintea team-ului britanic. Și aceasta abia în ultima rundă!

În echipa Angliei joacă la prima masă Jonathan Speelman, marele maestru cu cel mai marcat salt valoric în sezonul actual, totodată primul calificat în semifinalele Turneului candidaților la titlul mondial (după meciul cîștigat cu 3,5-1,5 în fața conaționalului său N. Short). Englezii practică un șah deschis, ofensiv, așa cum demonstrează șeful lor de coloană în această partidă disputată la recentul superturneu pentru „Cupa Mondială”: Speelman, marele maestru javik, 1.Cf3 e5 2.c4 Cc6 3.Cc3 g6 4.e3 Cf6 5.d4 6.e4 d5 7.Ng5 Ne6 8.N:f6 e:f6 9.Ne2 Ng7 10.0-0 11.Dd2 d:c4 12.d5 Ce5 13.C:e5

LA ÎNCHIEIEREA SEZONULUI DE

(Urmare din pag. 1)

curs a meritat un premiu de frumusețe, avînd o caroserie de avangardă și o bună ținută în regim de mare viteză. La grupa A a învins Gheorghe Precoteasa (IAP Dacia). Nu fără emoții, intrucît după trei prime succese consecutive, el a înregistrat alte trei semi-securi, fiind la un moment dat pe punctul de a pierde titlul de campion. În urma sa — bătaios și tenace ca întotdeauna, dar parcă mai tehnic ca alte dăți — s-a aflat Dinu Silviu (Alfa ICSITA), care a și cîștigat la Oradea și Satu Mare. În orice caz, la această grupă lupta a fost cea mai spectaculoasă și promise foarte mult și în perspectiva viitorului sezon. Mai ales că în vecinătatea valorică a celor doi se află Ștefan Iancovici (poate va avea o prezență mai constantă anul viitor), Horia Andronic (ITB) Ovidiu Mazilu (Alfa ICSITA) și revelația numită Aurel Cladoveanu (FEA București). Talent cert, ambițioz, curaj — lată trei calități ale acestui mai nou venit în familia automobileștilor, cărora, dacă li se va adăuga și o mașină competitivă, vom putea consemna modificări ale actualei ierarhii a grupei.

În fine, la grupa E, Hirschvogel a izbutit să se impună în fața campionului tradițional, Eugen Pețeanu, în chiar anul său de debut la „easter”. Am spune că a fost în primul rînd o victorie a mecanicului Hirschvogel, abia apoi a pilotului despre care se știa că aparține grupului de elită. Pe locurile 4 și 5 s-au clasat alți doi reșițeni, Ciurciu și Gedeon, singurul „intrus” în această „he-

gemonia raș-Sev (ITA A). În IAP Dacia nici un mat-o nu poate demonstra cătoare și instări ac sectoru cul (in ționațator iar pe lițăi Argeș, Kludab. Fîind unu i nu vor compon prezen a „Cup gorăș data Dinu au făc ales u rea c compon tomobil lui ro și în plasare cesta sau Se intern, amintă șabile c conține Naționa bătînd în mî plex, sarcini indeph

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 11 NOIEMBRIE 1988: Cat. 2: 17 variante 25% a 3.468 lei; cat. 3: 9 variante 100% a 2.164 lei și 73 variante 25% a 541 lei; cat. 4: 45.50 a 1.296 lei; cat. 5: 143,25 a 412 lei; cat. 6: 286,00 a 206 lei; cat. X: 1.653,50 a 100 lei. Report la categoria 1: 171.539 lei.

REZULTATE DIN DIVIZIILE B DE TINERET

BASCHET — etapa a II-a

MASCULIN, seria I: Academia Militară Mecanică Fină II București — Politehnica C.S.S. Unirea Iași 94-89 (44-47), URBIS București — Torentul C.S.U. Galați 80-74 (34-35); seria a II-a: Constructorul T.A.G.C.M. Craiova — C.S.U. Brașov 77-82 (39-39), OTELINOX Tirgoviște — I.C.I.M. C.S.S. Brașov 66-57 (27-28), Olimpia C.S.S. Arad — Mecanica C.S.S. Mediaș 87-51 (38-31), Gloria Pandurii Tg. Jiu — Automatica București 67-84 (31-44); restanță: Mecanica Mediaș — OTELINOX Tirgoviște 88-102 (46-53); FEMININ, seria I: Confecția C.S.S. Tulcea — C.S.U. Prahova Ploiești 64-58 (37-26), ELECTRO C.S.S. Botoșani — Robotul I.P.E.P. Bacău 64-48 (33-24), Comerțul C.S.S. Sf. Gheorghe — Confecția C.S.S. Focșani 85-47 (43-23), restanță: Comerțul Sf. Gheorghe — ELECTRO Botoșani 76-63 (41-35); seria a II-a: Mobila C.S.S. II Satu Mare — Rapid C.S.S. 1 Oradea 80-78 (31-33), Constructorul T.A.G.C.M. Craiova — Metalul I.M.P.S. Sakonta Crișul II 69-54 (35-27); restanță: Metalul Salonta Crișul II — Gaz Metan C.S.S. Mediaș 77-89 (38-43).

Correspondenți: N. Ștefan, N. Tokacek, V. Popovici, I. Diaconu, N. Străjan, Roxana Vida, I. Tudor.

RUGBY — etapa a IX-a

Seria I: Rulmentul Alexandria — Ș.N. Ottenița 21-18, R.C. Gri-

vița Roșie II — I.O.B. Balș 27-20, Chimia Tr. Măgurele — Știința București 10-3, Tablierul Pitești — Aeronautica 21-4. Conduce în clasament I.O.B. Balș; seria a II-a: Callatis Mangalia — Gloria București 4-64, Constr. Feroviar Buc. — Auto Măcin 52-6, Siderurgistul Călărași — Pescărușul Tulcea 19-6, Chimia Năvodari — I.T.C. Constanța 11-4, I.O.R. — I.M.U. Medgidia 19-29. Conduce Gloria București; seria a III-a: Rapid CFR Buzău — Textila Pucioasa 20-12, Constructorul Bilejoi — C.S.U. Prahova 82-3, Rapid CFR Galați — Electrocontact Botoșani 21-0, Chimia Brăila — Locomotiva Pașcani 3-617 (Rezultat-surpriză, dar victorie meritată a oaspeților, care au înscris prin Hău — drop și Tudorache — I.p. Gazdele au punctat prin Ionită — I.p. Cornel Cristăchescu, corespondent). În clasament, trei echipe în prim-plan: Locomotiva Pașcani, Chimia Brăila și Constructorul Bilejoi; seria a IV-a: Unirea Săcele — Minerul Lupeni 12-6, Carpați Mirsa — Petrolul Arad 16-11. În clasament conduce Transloc Alba Iulia (3 puncte avans față de Petrolul Arad. Returul dintre cele două formații, la Alba-Iulia).

VOLEI — etapa a IX-a

FEMININ, seria I: A.C.M.R.I.C. Piatra Neamț — Calculatorul București 0-3, Știința Bacău — C.P. București 3-0, Braconf Brăila — Comerțul Constanța 3-0, Metal 33 București — Voința București 3-0, Fintex Fălti-

ceni — I.T. București 3-1, Chimpeș Constanța — Hidrotehnica Focșani 3-2; seria a II-a: Confecția București — A.S.S.U. Craiova 3-0, Toplitana Toplița — I.G.I.C.L. Brașov 3-1, Armătura Zalău — Electronica București 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — Viitorul I.G.C.L. Petroșani 3-0 (în meciul amînat din etapa trecută, sibiencele au cîștigat, la Lugoj, cu 3-0), Politehnica Timișoara — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, „U” Electronica Cluj-Napoca — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0. MASCULIN, seria I: C.S.U. Hidrotehnica Galați — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, A.S.A. Buzău — Metalul Tirgoviște 3-2, I.M.G. București — Prahova I.P.G. Ploiești 3-1, Electra București — Nicolina Politehnica Iași 3-0, SARO Tirgoviște — I.U.G. Știința Constanța 3-0, PECO Ploiești — Rapid București (amînat); seria a II-a: Oțelul Oraș Dr. P. Groza — Electrotehnica Bistrița 0-3, Explorări Motorul II Baia Mare — C.S.U. Sănătatea Oradea 3-1, C.S.M. Caransebeș — Voința Alba Iulia 3-1, Metalul Hunedoara — Metalul Rm. Vilcea 3-0, Politehnica Timișoara — „U” Electronica Cluj-Napoca 3-1, A.S.A. Electromureș II Tg. Mureș — Silvania Șimleul Silvaniei 1-3. Correspondenți: N. Mateescu, N. Tokacek, A. Soare, N. Ștefan, C. Costache, C. Niță, E. Teirău, Gr. Rizu, I. Corduban, Ch. Goldenberg, M. Rugină, N. Danclu, I. Ionescu, Șt. Crețu, I. Pocol, E. Ciocirlian, I. Tudor, M. Domițian, A. Crișan, N. Magda, I. Vlad, C. Albu.

În întrecere — gimnastele de perspectivă

La Cluj-Napoca, într-o atmosferă de mare interes, a avut loc Campionatul Național de gimnastică al cluburilor sportive școlare, organizat de Ministerul Educației și Învățămîntului și C.N.E.F.S., cu sprijinul factorilor locali.

Întrecerea a fost deschisă de micile gimnaste de la categoria a IV-a (peste 100), cu o netă reușită a reprezentantelor C.S.S. Cetate Deva, pregătite de antrenorii Marilena Neacșu și Gh. Orban. Punctajul obținut: 133,35. În urma gimnastelor din Deva s-au clasat cele de la C.S.S. Focșani (125,10 p) și C.S.S. 7 Dinamo București (101,025 p). Individual foarte bine s-a comportat Gina

O COMPETIȚIE REUȘITĂ, PE MĂSURĂ BUNEI PREGĂTIRI A PARTICIPANTELOR

Gogean (10 ani) din Focșani, eleva profesoarelor Tatiana Popa și Maria Ferent, cîștigătoare atât la individual compus, cit și la trei aparate — birnă, sol, paralele — în timp ce săriturile au revenit Camelliei Nedescu din Timișoara. La categoria a III-a, echipa cea mai omogenă s-a arătat a fi C.S.S. 2 Steaua București (antrenori, prof. Rodica și Mihai Demetrescu) cu 183,962 p. Pe locurile următoare, C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca (181,750 p) și C.S.S. Onești (181,675 p). O notă bună pentru Luminița Dumbravă (C.S.S. 2 Steaua), lideră la birnă, sol și paralele și Gabriela Agache, la sărituri.

Iată și ordinea la celelalte categorii de clasificare: Categ. a II-a: 1. Daniela Francisca (C.S.S. 7 Dinamo Pionierul) 37,70 p. 2. Livia Moldoveanu (C.S.S. Focșani) 36,40 p. 3. Dalana Voiculescu (C.S.S. 7 Dinamo Pionierul) 36,40 p. Categ. I: 1. Cristina Oros (C.S.S. 7 Dinamo Pionierul) 37,825 p. 2. Cristina Crați (C.S.S. 2 Steaua) 37,325 p. 3. Maria Cernica (C.S.S. 7 Focșani) 36,125 p. Maestre: 1. Felicia Feier (C.S.S. Cetate Deva) 36,875 p. 2. Tabița Vereș (C.S.S. Onești) 36,325 p. 3. Luminița Miscenco (C.S.S. Cetate Deva) 35,85 p. Marcelina RADU-BUCUROIU, cosp.

O NOUĂ ETAPĂ ÎN ÎNTRECEREA ECHIPELOR DE JUNIORI

Duminică, cele 8 formații prezente în Campionatul Național de juniori la rugby - două grupe valorice, Est și Vest - își continuă întrecerea, după un start convingător. Performerul etapei inaugurale, echipa A. S. Mașini Grele, care a întrecut pe C.S.S. Steaua și C.S.S. Suceava, victorioasă în deplasare asupra C.S.S. Unirea Iași, susține meciuri dificile: „XV”-le M.G. va evolua la Cluj-Napoca în compania lui C.S.S. Locomotiva 1, în timp ce juniorii suceveni vor juca la București cu C.S.S. Locomotiva (stad. Parcul Copilului, orele 10). Prima șansa rămâne, desigur, de partea echipei-gazdă.

Intr-o altă partidă, C.S.S. Baia Mare va primi replica lui C.S.S. Steaua. Două formații care vin după câte o înfrângere, se înțelege cu dorința de a se reabilita. În fine, C.S.S. 2/I Constanța pare să aibă șansa cea mai ușoară, întâlnind acasă pe C.S.S. Unirea Iași, afectată de eșecul înregistrat pe teren propriu, duminică trecută.

Consecvență Ideii de a programa la aceste meciuri numai arbitri din Divizia A, federația a stabilit și de data aceasta ca „centralii” cîțiva dintre cei mai experimentați cavaleri ai fluierului (C. Stanca - Constanța, S. Marin, P. Barbu și M. Paraschivescu - București).

Astăzi, despre un subiect plăcut, punctajele din cupele europene. Va fi un fel de trecere în revistă cifrică a reușitelor echipelor românești în cea mai prolifică prezentă a lor pe scenele continentale. Pentru cei care nu sînt în cunoștință de cauză, să prezentăm, pe scurt, datele problemei. În dorința de a ajunge la o repartizare judicioasă, bazată pe elementul esențial al competiției, performanța, a celor 64 de locuri în Cupa U.E.F.A., forul continental a decis, cu mai mulți ani în urmă, ca această împărțire să fie efectuată pe baza rezultatelor obținute de ansamblul echipelor unei federații naționale pe întreg frontul celor trei clase competiții. Totalizarea punctajului și împărțirea lui la numărul de formații reprezentînd o federație sau alta duce la o cotă care apare în acest clasament U.E.F.A. clasament înglobînd rezultatele a cinci ediții. Cum nu există, practic, timpul de a îngloba în acest clasament și cotele rezultînd din edițiile „la zi” (în cazul nostru, ediția 1988/89), operația se efectuează cu un an înainte pentru ediția următoare. Deci clasamentul (pe care vi-l prezentăm mai jos) ia în considerare performanțele din ediția 1987/1988 și este valabil pentru Cupa U.E.F.A. din 1989/1990. În consecință, seria de excelente apariții ale formațiilor noastre din toamna lui 1988 va opera în clasamentul valabil pentru stagiunea competițională 1990/1991. Cifrele pe care le veți întâlni în clasamentul care urmează sînt totalizate pe baza rezultatelor din ultimele cinci ediții ale cupelor europene. În fine, mai este necesar să vă

informăm că metoda de împărțire, pe federații, a celor 64 de locuri a pornit de la următoarea operație aritmetică: 3 federații cu câte 4 echipe - 12 locuri; 5 federații cu câte 3 echipe - 15 locuri; 13 federații cu câte 2 echipe - 26 locuri; 11 federații cu câte o echipă - 11 locuri Total 64 locuri. Și-acum lată clasamentul U.E.F.A. care va opera pentru ediția 1989/1990 a competiției denumită și C3.

Table with 4 columns: Tara, Punctajul, Locuri. Lists countries like Italia, U.R.S.S., R.F. Germania, Spania, Belgia, Portugalia, Scoția, Olanda, Austria, Iugoslavia, Franța, Anglia, Suedia, Cehoslovacia, România, R.D. Germană, Grecia, Ungaria, Elveția, Finlanda, Polonia, Bulgaria, Danemarca, Albania, Turcia, Norvegia, Cipru, Irlanda de Nord, Islanda, Irlanda, Malta, Luxemburg.

Pe baza acestui clasament se vor repartiza locurile la startul întrecerii din C3 în toamna viitoare. Federația noastră are un stabil loc în grupul cu cite două reprezentante. Dar, acum, după o toamnă atît de bogată în succese și... în punctaje U.E.F.A., sîntem interesați oricum de clasamentul pentru ediția 1990/1991. Calculele nu pot fi definitive, deoarece sperăm, pe bună dreptate, în intrarea Victoriei în turul al patrulea din C3. Pentru că, mai departe, avem toată convingerea că „trio”-ul nostru va recolta noi succese și puncte în clasamentul forului european, în primăvara lui 1989. Cîteva anticipări se pot face. Mai întîi să stabilim că, în momentul de față, deci înaintea „optimilor” din Cupa U.E.F.A., formațiile noastre au adunat 6 puncte pentru clasamentul repartizării locurilor. Ele provin din următorul calcul: Steaua 8 puncte, Dinamo 8 puncte, Victoria 6 puncte, Oțelul 2 puncte (precizăm că echipele ajunse în faza sferurilor de finală ale competițiilor europene primesc un punct grațificat - situația echipelor Steaua și Dinamo). Deci, în total 24 de puncte care, împărțite la patru (numărul formațiilor românești prezente la start) duce la cota de 6 puncte, o cotă provizorie, repetăm, deoarece există premise ca ea să fie ameliorată în primăvară. Dar, chiar și așa, adunînd aceste 6 puncte la actualul punctaj general ajungem la o cifră care depășește 26, deci anunțăm o ascensiune sigură în clasamentul de față. Facem această afirmație pentru că, pe de o parte, înaintea formațiilor noastre se află echipe care au recoltat puțin în actualele ediții (cele engleze sînt în pauză totală, cum se știe). Iar pe de alta, pentru motivul pe care l-am amintit și anume că punctajul cluburilor românești poate fi augmenat în stagiunea de primăvară, în varianta (foarte probabilă) a prezentei a trei formații din țara noastră pe cele trei fronturi europene.

Înceind, să subliniem că ideea de a repartiza locurile din Cupa U.E.F.A. pe baza comportărilor generale ale reprezentanților unei federații naționale ni se pare nu doar echitabilă, ci și stimulativă, acest clasament fiind, pînă la urmă, oglinda valorii fotbalului dintr-o țară sau alta la un moment dat. Răspunsul, prin puncte, a succeselor creează, și pe acest plan, o emulație care nu poate fi decît folositoare marilor competiții europene intrate în rindul probelor clasice ale fotbalului mondial.

Eftimie IONESCU

REUNIREA LOTULUI REPRESENTATIV

În vederea meciului amical cu selecționata Israelului, care va avea loc miercuri 23 noiembrie la Sibiu, au fost convocați următorii jucători:

Lung, Iovan, Belodedici, Andone, Rednic, Kotariu, Ungureanu, Sîndoi, Gh. Popescu, Sabău, Mateuț, Klein, Geolău, Hagi, Lăcătuș, Cămătaru, Vaișcovici.

Reunirea va avea loc la București luni 21 noiembrie, urmînd ca, în aceeași zi, să se efectueze deplasarea la Sibiu.

SIRETUL PAȘCANI - C.S. BOTOSANI 3-1 (0-1). Partidă continuată pentru etapa a 14-a a Diviziei B, seria I. Golurile au...

ARBITRII ȘI SUPORTERII

O dată cu apariția casetei-video, nu puține sînt cazurile cînd imediat după minutul 96 echipa gazdă proiectează meciul abis încheiat. Așa s-a întîmplat, recent, în Sala de sub tribună a Sportului Studențesc. S-a urmărit clarificarea presupusei poziții de ofsaid din meciul cu Steaua, pare-mi-se la al doilea gol, o poziție invocată de o parte a suporterilor echipei „alb-negre”. Rezultatul? S-a demonstrat imediat, după două replay-uri, că nu a fost o poziție de ofsaid fapt punctat cu sportivitate de însuși președintele clubului studențesc, arh. Barbu Popescu.

Am readus în discuție această temă deoarece, în multe cazuri la un meci de fotbal nu sînt doar trei arbitri, ci încă cel puțin cîteva sute, adică suporterii cei mai pătimași, din tribună, care își asumă dreptul de a „decide” de la 80 sau 90 de metri ceea ce arbitrul - și mai ales cel de tușă - vede de la numai 20 sau chiar 10. Lucrurile se agravează și mai mult cînd echipa vizitată are apăsător jocul la ofsaid, cum a fost cazul lui F.C. Argeș la Bacău, cînd arbitrul de tușă Mihai Niculescu a fost „admonestat” deseori din tribună pentru decizii absolut corecte.

ACCENTE

Ce se întîmplă, în fapt? Suporterul nu apreciază în general poziția de ofsaid în momentul în care s-a transmis pasea, chiar dacă - așa cum e cazul uneori - cunoaște regulamentul. Interferența de fază care ar putea aduce golul, el urmărește doar ultima parte a transmiterii mingii, cînd se poate întîmpla - și se întîmplă deseori - ca înaintea să fie efectiv în spatele liniei de fund adverse. Exemplele sînt nenumărate - caseta video îi confirmă de cele mai multe ori pe arbitri, deși nu sînt rare cazurile cînd e nevoie de mai multe reluări, inclusiv stopări de imagine.

Rămîne de domeniul anecdotei o întîmplare cu o fază îngluosă, cînd în studioul TV au venit vreo douăzeci de persoane „pentru a face dreptate”, după care, întrebate de cei din afară, au răspuns cu candoare: „Nu avem uici o îndoială. Am revăzut faza de 15 ori!” Bine, omule, li s-ar fi putut răspunde, dar dacă a fost nevoie de 15 reluări, ce-i puteai reproșa arbitrului? Fără îndoială că și arbitrii greșesc. Există faze cînd viteza acțiunii aproape că explică greșelile. Ceea ce supără însă, e faptul că unii spectatori manifestă o siguranță cu totul nejustificată în afirmarea punctului lor de vedere, cu consecințe inevitabile în mărirea stării de nervozitate a arbitrului.

A rămas de domeniul astologiei fotbalului întîmplarea de pe Wembley, de acum 22 de ani, cînd tușierul sovietic Bahramov a confirmat un gol englez în finală cu R.F. Germania. Ani în sir lui Bahramov i s-a reproșat faptul că ar fi validat un gol care nu s-a marcat. Se obișnuiește - chiar - la orice fază de gol decisă de tușier să se facă apel la ... Bahramov. Iată, însă, că întîmplarea a făcut să vedem de nenumărate ori „faza Bahramov” la diferitele turnee ale campionatelor mondiale. Și vă putem spune cu mîna pe inimă că nu se poate afirma în niciun caz dacă a fost sau nu a fost gol. De aceeași părere au fost și nenumărați arbitri consultați în iata casetei.

Arbitrii greșesc deseori. E și firesc într-o partidă în care i-au 50-60 de decizii în fracțiuni de secundă. Dar e bine să ne gândim că și noi, cel din tribună, am putea greși!

Ioan CHRILIA

ORAȘE MICI, AMBIȚII MARI

(Urmare din pag. 1)

nite să atragă tot mai mult oamenii pe stadion. Stadionul fiind și el o creație nouă, a Consiliului popular, în primul

În etapa a VIII-a a Diviziilor A de baschet I. C. E. D. - STEAUA (m) ȘI VOINȚA - OLIMPIA (f) DERBYURI DE MARE ATRACȚIE

Foarte atractivă. În primul rînd pentru că programează două meciuri-derby, etapa a VIII-a a Campionatelor Naționale de baschet, ale cărei meciuri vor avea loc sîmbătă și duminică. Desigur, interesul principal este reținut de partida dintre formațiile masculine I.C.E.D. C.S.S. 4 București și Steaua, aflate în clasament în această situație:

- 1. STEAUA 7 7 0 731:556 14
2. I.C.E.D. 7 7 0 710:557 14

Faptul că sînt neînvinse, precum și prezența în componența lor a unor valorosi internaționali (V. Pogonaru, R. Reisenbühler, P. Mihalcea la I.C.E.D., C. Cernat, Fl. Ermurache, S. Ardelean, P. Brănișteanu, A. Netolci la Steaua) îndreptățește aprecierea că disputa dintre aceste echipe va fi un număr atractiv, ci și de un bun nivel tehnic și spectacolar.

Caracteristică asemănătoare are și întîlnirea dintre formațiile feminine Voința C.S.S. 2 București și Olimpia (ambele candidate la titlu), care au următoarea situație înaintea meciului de mîine:

- 3. Voința 7 6 1 541:410 13
4. Olimpia 7 6 1 524:415 13

Programul complet al etapei - masculin: I.C.E.D. - Steaua Dinamo București - Farul C.S.S. 1 Constanța, Metalotehnica Tg. Mureș - Rapid C.S.S. 5 București, Academia Militară Mecanică Flacăra București - ELECTROBANAT Timișoara, RAMIRA Baia Mare - Dinamo I.M.P.S. Oradea, Universitatea C.S.S. Metalul Roșu Cluj-Napoca - Balanța C.S.U. Sibiu; feminin: Voința București - Olimpia București, Politehnica Sportul Studențesc București - Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, Metalul I.M.P.S. Salonta Crișul - Mobilul C.S.S. Satu Mare, Voința Brașov - Rapid C.S.S. 5 București Chimistul C.S.S. Rm. Vlcea - Constructorul C.S.S. Arad, CON-PREF C.S.S. 1 Constanța - Comerțul Tg. Mureș.

Programul jocurilor din Capitală - SIMBATA, sala Dinamo, ora 15.30: Dinamo - Farul; DUMINICĂ, sala Construcția I.C.E.D., ora 12: I.C.E.D. - Steaua; sala Floreasca, de la ora 8.30: Academia Militară - ELBA Politehnica - „U”, Voința - Olimpia.

rînd. Oamenii, locuitorii orașului sînt dornici să facă sport și în acest sens ambițioși să înfrumusețeze nu numai stadionul (care, într-o perspectivă nu prea îndepărtată, va dispune de tribune cu pînă la 3000 locuri), ci și parcul așezării, cu spații de joacă pentru cei mici și cu o bază de agrement.

Aceasta, separat de ce oferă pentru sport școala și cele două licee industriale sau unitățile de cooperare meșteșugărească, Voința fiind, alături de Unirea, nucleul unei posibile (și mult dorite) lansări în activitatea de performanță. Voința - prin intermediul boxului și șahului, cum ne asigură președintele asociației sportive, M. Simion; Unirea - prin fotbaluși, care activează, deocamdată, în Divizia C. Antrenorul acestei echipe, L. Mardare, fost jucător, decl. legat trup și suflet de colectiv, nădărdulește ca tînăra sa echipă - media de vîrstă, 22 de ani - să se mențină în prima parte a clasamentului seriei a II-a și, într-un viitor nu prea îndepărtat, să furnizeze jucători celor mai bune formații vasluene (Viltoțul, fosta Inter) care vizează reintrarea în „B”.

Impătimitul sportului din Negrești, printre ei tehnicianul Dan Pavel, care lucrează la F.U.C. în cadrul Atelierului 1 de prelucrări, este convins că nu e prea departe ziua în care orașul, în pofida tinereții sale, va ajunge să concureze - și la acest capitol - celelalte așezări vasluene. Și motivează: „La noi în întreprindere, numitorul comun al tuturor sectoarelor este calitatea. Și toată lumea din oraș, căutînd să ne urmeze exemplul, se străduiește să aplice acest principiu de muncă, în toate activitățile cotidiene...”

Este, desigur, încurajatoare această aspirație spre tot mai bine, spre tot mai sus, spre tot mai frumos a locuitorilor din Negrești Vasluiului, aspirație care are ca fundament pasiunea și dragostea de muncă. Un oraș care trebuie văzut - în timp, în perspectivă - în primul rînd, prin oamenii săi minunați!

DE LA I. D. M. S.

Magazinele auto I.D.M.S. livrează pînă la 30 noiembrie 1988 autoturisme DACIA cumpărătorilor care au depus banii la C.E.C. în cont pentru autoturism pînă la data de 30 septembrie 1988 în baza numărului de ordine centralizat pe țară, indiferent de magazinul de înscriere, după cum urmează:

- București pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în municipiul București, jud. Giurgiu și Teleorman;
Pitești pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Argeș, Dimbovița, Olt, Prahova, Vlcea;
Brașov pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Brașov, Covasna, Harghita, Mureș;
Bacău pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Bacău, Buzău, Neamț, Vrancea;
Cluj-Napoca pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în jud. Cluj;
Iași pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Botoșani, Iași, Suceava, Vaslui;
Timișoara pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Arad, Bihor, Timiș;
Reșița pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Alba, Caraș-Severin, Hunedoara, Mehedinți, Sibiu;
Bala Mare pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Bistrița-Năsăud, Maramureș, Satu Mare, Sălaj;
Craiova pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Dolj și Gorj;
Brăila pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Brăila, Călărași, Constanța, Galați, Ialomița, Tulcea.

Magazinele auto I.D.M.S. din toată țara livrează autoturisme noi, cu an de fabricație anterior anului 1987, cumpărătorilor care au banii depuși în cont pentru autoturism anterior datei de 31 martie 1986.

La livrarea autoturismului, cumpărătorii trebuie să prezinte în mod obligatoriu comunicarea cu numărul de ordine pe țară. AUTOTURISMELE DACIA BREAK SE LIVREAZĂ CUMPĂRĂTORILOR CARE AU BANII DEPUȘI LA C.E.C. ÎN CONT PENTRU AUTOTURISM ANTERIOR DATEI DE 30 SEPTEMBRIE 1984 PRIN TOATE MAGAZINELE AUTO DIN ȚARA.

Vinzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea zilnică de livrare a fiecărui magazin. Se primesc înscrieri prin transfer pentru persoanele care au banii depuși la C.E.C. în cont pentru autoturism, astfel: Autoturisme OLTCIT CLUB - anterior datei de 31 DECEMBRIE 1986; Autoturisme DACIA 1410 SPORT - anterior datei de 31 MARTIE 1987.

Pentru înscrierea la magazinele auto I.D.M.S. în vederea cumpărării autoturismului DACIA - solicitanții se vor prezenta pentru luarea în evidență conform arondării teritoriale a județelor de domiciliu la magazinele auto din prezentul anunț. Pentru toate tipurile de autoturisme ARO, pînă la onorarea tuturor persoanelor din evidența magazinului auto I.D.M.S. Pitești - NU SE FAC TRANSFERURI.

Toamna - anotimpul curei balneare la SOVATA

Cură balneară eficientă și odihnă activă; Factori naturali terapeutici de valoare; lacul cu apă sărată Ursu, unic în Europa; alte 4 lacuri săline în slujba tui Esculap; nămol sapropelic, aerolizare negativă, climat de crutare. Cui se recomandă virtuțile terapeutice ale stațiunii Sovata? Persoanelor cu: afecțiuni ginecologice (în special pentru combaterea sterilității); afecțiuni reumatismale; afecțiuni posttraumatice; afecțiuni neurologice periferice. Important de știut! Eficiența curei balneare la Sovata asupra organismului este imediată, iar ameliorarea sau vindecarea afecțiunii se realizează după efectuarea unor cure balneare repetate. În funcție de indicațiile medicului. La fel de important de știut! În această perioadă se acordă reduceri de tarife; plecări în orice zi solicitată de turiști; cazare pe perioade mai mari sau mai mici decît seriile de 10 zile. Biletele se pot procura de la agențiile oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București, precum și de la comitetele de sindicat din întreprinderi și instituții.

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA DEMOCRATĂ GERMANĂ

(Urmare din pag. 1)

un salut călduros și cele mai bune urări. În același timp, a fost exprimată încrederea că înțelegerea la care se va ajunge în timpul convorbirilor ce vor avea loc în aceste zile la Berlin vor marca o etapă nouă, superioară, în dezvoltarea colaborării, pe multiple planuri, dintre România și R.D. Germană.

Cei doi conducători de partid și de stat au subliniat satisfacția de a se reîntâlni și de a continua dialogul la nivel înalt, care s-a dovedit a avea un rol hotărâtor în amplificarea legăturilor de prietenie și colaborare dintre P.C.R. și P.S.U.G., dintre România și R.D. Germană, dintre popoarele noastre.

Sub semnul voinței comune de a conferi noi dimensiuni relațiilor dintre cele două țări, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au avut un larg și aprofundat schimb de păreri în probleme bilaterale și internaționale de interes comun.

În timpul convorbirilor, s-a procedat la o informare reciprocă în legătură cu preocupările și activitatea celor două partide, despre mersul construcției socialiste în cele două țări. În acest cadru, au fost evaluate raporturile de simțită prietenie și colaborare multilaterale între Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă Română și Republica Democrată Germană relații întemeiate trainic pe simțită și respect reciproc, pe principiile și idealurile nobile ale socialismului.

După amiază, a continuat schimbul de păreri între

tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker.

Subliniindu-se progresele înregistrate în dezvoltarea colaborării bilaterale, s-a apreciat că potențialul economic al României și R.D. Germane oferă condiții pentru intensificarea cooperării și specializării în producție, a conlucrării pe tărîm tehnico-științific, precum și pentru creșterea și diversificarea schimburilor de mărfuri.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au stabilit ca membrii celor două delegații să analizeze, în spiritul celor convenite la nivel înalt, căile și modalitățile concrete de acțiune pentru extinderea colaborării bilaterale. A fost exprimată încrederea că promovarea și întărirea pe mai departe a relațiilor dintre România și R.D. Germană sînt în folosul și spre binele ambelor popoare, al construcției socialiste în cele două țări, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Convorbirile se deslășoară într-o atmosferă de căldură prietenoasă, de simțită și înțelegere reciprocă.

În omeața tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost oferit, joi, un discurs oficial de către tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

În timpul discursului, desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenoasă, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au rostit toasturi, urmărite cu deosebit interes și simținitate cu aplauze de cea prezență.

SPORTUL ÎN LUME

POLOȘTII ORĂDENI -

INVINGĂTORI ÎN CEHOSLOVACIA

Echipa de polo Crișul Oradea a luat parte la un turneu organizat în piscina olimpică din Kosice, alături de formațiile cehoslovace Červená Hvězda Kosice, campioana acestei țări, Slavia Kosice, de asemenea o garnitură frunțasă, și Slavia Prešov. Jucătorii români au câștigat întrecerea, terminând invingători în toate meciurile disputate: 13-10 cu Červená Hvězda (calificată în sferturile de finală ale C.C.F. '89), 14-7 cu Slavia Kosice și 14-4 cu Slavia Prešov.

În acest turneu s-au evidențiat, după cum ne spunea I. Alexandrescu, vicepreședintele clubului orădean, Costrăș - golgeter cu 14 puncte, Fejer, Bence, Rada și Gordan (ultimii doi în meciul decisiv, cu C. H. Kosice).

OLIMPIADA DE ȘAH

ATENA, 17 (Agerpres). În runda a patra a Olimpiadei de șah de la Salonic s-au înregistrat următoarele rezultate: feminin: U.R.S.S. - România 1,5-0,5 (1); R.F. Germania - Anglia 1-1 (1); Ungaria - R.P. Chineză 2-1; Polonia - Spania 2-0 (1); Grecia - Suedia 2-1; Cuba - Cehoslovacia 1,5-1,5; Bulgaria - Elveția 3-0; Danemarca - Indonezia 2-1; Olanda - Țara Galilor 2-0 (1); Australia - Canada 1-1 (1); Filipine - Norvegia 1,5-1,5; Argentina - Belgia

2,5-0,5; Iugoslavia - Franța 2-1; masculin: U.R.S.S. - România 3,5-0,5; Franța - Anglia 1,5-1,5 (1); Indonezia - Suedia 2-2; Bulgaria - Australia 3-1; Cehoslovacia - R.P. Chineză 3-1; Olanda - Scoția 3-1; Ungaria - Spania 3-1; Cuba - Peru 3-1; Danemarca - S.U.A. 3-1; Argentina - Finlanda 2-2; India - Pakistan 3,5-0,5; Filipine - Columbia 3-1; Elveția - R.F. Germania 2-2; R.D. Germană - Turcia 2,5-0,5 (1); Polonia - Țara Galilor 3,5-0,5.

12 TITLURI PENTRU BOXERII CUBANEZI

CIUDAD DE GUATEMALA, 17 (Agerpres). - Campionatele de box ale Americii Centrale și zonei Caraibilor, desfășurate la Ciudad de Guatemala, s-au încheiat cu succesul pugiliștilor cubanezi, invingători la toate cele 12 categorii de greutate. Dintre campioni s-au

remarcat în mod deosebit Arnaldo Mesa (categ. pană), victorios prin k.o. tehnic în fața lui Alberto Ramirez (Republica Dominicană), și Pablo Romero (categ. semigrea) care l-a întrecut prin k.o. în prima repriză pe Noe Chajon (Guatemala).

În partida revanșă a selecționatelor de juniori '91

ROMÂNIA - CEHOSLOVACIA 2-1 (0-1)

AUD, 17 (prin telefon). Revanșa dintre juniorii noștri și cei cehoslovaci (echipe de 18 ani) s-a desfășurat cam pe aceeași coordonate ca și prima partidă, cea disputată cu două zile în urmă, la Alba Iulia, și încheiată cu același scor: Stingă, Bătrînu, Moldovan și meciurile lor s-au încheiat în favoarea noastră, ajungând la scorul normal alia în repriza a doua, după retragerea forțată a „11-ului” cu care s-a început partida introductoarea lui

Zară și a lui Papa, retragerea lui Dicu în compartimentul fundașilor, pe postul de libero, cu care este cel mai acomodat. Jucând precuț, cu pase de tatonare și mingi aruncate peste mijlocăși, la împlinire, în careul lui Seman, el au oferit inițiativa adversarilor, care au construit în linie faze curate, cursive, încercate de periculozitate. În min. 24 s-a produs și... inevitabilul: Ivanov, Bartak și KASEK au „trecut” tramele, eliminând prin pase consecutive cinci fundași plasăți defectuos și ultimul a intrat cu un pat plasat.

Revenirea „tricolorilor” s-a produsă, cum spunem, după pauză. Formația noastră, omogenizată și disciplinată și cu încrederea recâștigată în forțele proprii s-a transformat într-un tăvălug care a zdrobit opoziția parterneră. „Dantelele” lui Kasek și Viznyan nu vor mai avea nici un efect în fața unei echipe băltoase, ofensive, cu o condiție fizică evident superioară.

Arbitrul M. Salomir a condus formațiile:

ROMÂNIA: Atanasescu - Ștefanu, Alemaș, Avăsan (min. 41 PAPA), Nicula (min. 41 ZARĂ) - STINGĂ, Bătrînu, DİCU - MOLDOVAN, Cuc (min. 53 Lomnășanu), Soare.

CEHOSLOVACIA: Seman - Mișolák, Klimeš, Hural (min. 53 Vaita), Folbrecht - KASEK, VIZVANY, SVOBODA - Duhan, (min. 72 Sbeste), Bartak, Ivanov (min. 67 Vrabel).

Ion CUPEN

ATLETISM ● Proba masculină de 20 km din cadrul „Cupelor Americi” la mare, ce se desfășoară la Mar del Plata, a fost câștigată de mecișorul Carlos Mercenario 1:24:00, urmat de mecișorul său Ernesto Canto 1:24:00. În proba feminină de 10 km pe primul loc s-a situat concurenta canadiană Anne Poel ● Concursul de maraton desfășurat la Antananarivo (Madagascar) a fost câștigat de francezul Robert Bobes. Înregistrat cu 2:28:12. În cursa feminină, pe primul loc s-a situat Jaqueline Razanadravao (Madagascar) 3:11:53.

CICLISM ● Concursul de ciclocros disputat la Szczecin a revenit sportivului polonez Eduard Lech, cu timpul de 50:56.

POLO ● Intr-un meci amical

PE SCURT ● PE SCURT

TENNIS ● În starturile de finală ale probei de dublu din cadrul „Turneului Campionilor”, competiție găzduită pe arena Madison Square Garden din New York, perechea Martina Navratilova, Pam Shriver a învins cu scorul de 6-4, 6-1, cuplul Lori McNeil, Betsy Nagelsen. Pentru semifinale s-au calificat SUSA Great - Gabriela Sabatini, care au obținut cu 6-2, 6-1 la Indian Wells, Nathalie Tauziat la simplu, în opoziție de finală: Gabriela Sabatini (Argentina) - Katerina Maleeva (Bulgaria) 6-2, 6-1; Helena Sukova (Cehoslovacia) - Lina Gerstl (S.U.A.) 6-4, 6-2, 6-3; Chris Evert (S.U.A.) - Barbara Potter (S.U.A.) 6-4, 6-2, 6-4.

RUGBY ● În cadrul celui de-a 11-a editii a campionatului Aziei, selecționata Hong Kong a învins cu scorul de 50-0 (17-0) reprezentativa Malaysia.

SCRIMĂ ● În finala concursului de spadă de la Arnhem (Olanda), scrimerul vest-german Thomas Gerull l-a învins cu 13-11 pe norvegianul Nils Koppanis.

CICLIȘTII AFRICANI

O competiție ciclistă de mare dificultate este turul republicii africane Burkina Faso. Deși lungimea sa este doar de 1142 km, împărțit în 9 etape, marea dificultate a întrecerii o constituie căldura excesivă (între 40 și 60 de grade Celsius) și acestea la „umbră”, fapt pentru care rutierii de pe alte continente nici nu se alinau la start. La ediția din acest an a competiției au luat parte cicliști africani, singurii capabili să reziste condițiilor dificile de întrecere, din: Benin, Gabon, Ghana, Niger, Mali, Togo și freghe din Burkina Faso. N-au fost medii orare cine știe ce ridicare, dar întrecerea a fost deosebit de animată și urmărită cu foarte mult interes de un mare număr de spectatori. Vedetele cursei au fost rutierii din țara gazdă. Sana și Zongo, care au câștigat 4 și, respectiv, 3 etape. Acesta din urmă a impresionat în mod deosebit prin curajul și forța cu care a acoperit 60 de kilometri de evadare, în etapa Yako-Kaya, pe un drum de nisip!

Anul viitor, cei mai buni cicliști concurenți la Turul Burkina Faso vor fi probabil prezenți la mai multe competiții din Europa și, nu este exclus, chiar la Turul Franței.

SOLUȚIA SALVATOARE...

cea mai potrivită: la gazele organizate de el, permise de liberă intrare a zărilor nu au fost valabile. Nu știm însă dacă această soluție l-a împlinit dorința lui McMahon...

Rubrică realizată de Romeo VILARA

De la un sport la altul...

FLEXIUNI CU O HALTERĂ DE 145 KG !

Deși încă nu au fost date publicității rezultatele anchetelor tradiționale de sfârșit de an, totuși nu ne este deloc prea greu să anticipăm că numărul 1 în bilanțul atletice din viața sprintera Florence Griffith-Joyner. În acest sezon, „Flo” cum i se spune, a fost indiscutabil cea mai bună din lume. A câștigat la Seul, titlurile de campioană olimpică la 100 m, la 200 m și împreună cu colegie sa Alice Brown, Sheila Echols și Evelyn Ashford, la 4x100 m, a realizat noi recorduri mondiale la 100 m - 10,49 s și 200 m - 21,34 s, ambele de o excepțională valoare. În această privință este, poate, suficient să arătăm că astfel de recorduri

BĂTRINA ZGURĂ, PRIETENA NOASTRĂ

Wimbledon-ul pe iarbă, dar naturală. Față de marea număr al accidentaților tenisului, care vine să confirme concluziile cercetătorilor elvețieni, poate că specialiștii acestui sport ar trebui să reflecteze serios!

Vince McMahon este în S.U.A., proprietarul unei reviste de catch și, în același timp, organizator al unor game ale acestui sport. Dar, cum peste Ocean există mai multe publicații dedicate catch-ului, iar McMahon ține morțiș să aibă monopolul, după o matură chibzuită a găsit solu-

FOTBAL meridiane

● Primele jocuri ale Spaniei și Portugaliei în preliminariile C.M. ● Apărarea belgiană la înălțime în fața cehoslovacilor ● În meciuri amicale Italia a dispus de campioana Europei, Anglia n-a putut trece de Arabia Saudită ! ● Repetiție generală a selecționatelor iugoslaviei pentru partida cu Franța

Au mai rămas puține meciuri din preliminariile C.M. (zona Europei), din acest an. Miercuri seara s-au desfășurat alte trei întâlniri, așteptate cu interes.

În grupa a 6-a a debutat echipa Spaniei, în meciul de la Sevilla (50 000 de spectatori) cu victoria prețioasă în fața reprezentativei irlandeze, 2-0 (9-8), prin golurile marcate de debutantul Manolo (min. 53) și căpitanul echipei Butragueno (min. 68). Prima repriză a produs unele semeri antrenorului Luis Suarez pentru că oaspeții au jucat foarte bine. Într-a doua însă gazdele s-au putut bucura pentru cele două goluri înscrise. Așadar, irlandezii au suferit a doua înfrângere din 16 partide susținute în anul 1987 și 1988!

Iată clasamentul:

1. Irlanda de N.	3 1 1 1 2-1 3
2. Spania	1 1 0 0 2-0 2
3. Ungaria	1 1 0 0 1-0 2
4. Irlanda	2 0 1 1 0-2 1
5. Malta	1 0 0 1 0-3 0

Următoarele meciuri din acest an: Malta - Ungaria și Spania - Irlanda de Nord (11 decembrie).

În grupa a 7-a s-au disputat două partide. La Bratislava (47 000 de spectatori), Belgia (condusă de experimentatul Guy Thys) și-a îndeplinit obiectivul propus, obținerea unui punct în fața reprezentativei Cehoslovaciei (scor 0-0). Dar gazdele au avut mari ocazii între care și două bare, far în repriza secundă au beneficiat de 11 cornere! La Porto selecționata Portugaliei a învins doar cu 1-0 (1-0) echipa Luxemburgului, prin golul lui Gomes (min. 31). O victorie foarte subtilă, care dovedește că portughezii (eliminați cu toate echipele din cupele eu-

ropene) sînt în regres. Clasamentul după aceste jocuri:

1. Cehoslovacia	2 1 1 0 2-0 3
2. Belgia	2 1 0 1 0-2 3
3. Elveția	2 1 0 1 4-2 2
4. Portugalia	1 1 0 0 1-0 2
5. Luxemburg	2 0 0 2 1-7 0

Următorul joc: Portugalia - Belgia (12 februarie 1989).

DOUA meciuri amicale au atras în mod deosebit atenția. Echipa Angliei a jucat la Riad, cu Arabia Saudită, dar formația lui Bobby Robson (cu 4 debutanți, portarul Seaman, fundașii Sterland, mijlocășii Thomas și înaintașul Marwood) n-a reușit decât un scor egal (1-1), după ce a fost condusă (Madjed Abdallah în min. 15) și apoi a egalat prin Adams (min. 54). La Roma, reprezentativa Italiei se poate mindri cu o victorie, 1-0 (gol, Vialli - min. 44) în fața campioanei Europei, Olanda. Oaspeții, numai cu 5 jucători care au evoluat la „Euro '88” (R. Koeman, Rijkaard, Vanenburg, Van Breukelen și Van Basten), au dat gazdelor o replică viguroasă în repriza secundă, dar Van Basten și Rijkaard au fost foarte bine marcați de Baggio și respectiv Bergomi. Ruud Gullit n-a fost introdus în echipă, pentru a nu fi accidentat (recidivă) și a fi apt duminică actualii sale formații de club, Milan.

● Miine, la Belgrad un joc de atracție în preliminariile C.M.: Iugoslavia - Franța. Gazdele au susținut o „repetiție generală”, zilele trecute: 6-0 (2-0) cu Voivodina (au marcat Susici, Mihailovic, Iakovlevic, Juric și Savicevic 2)...

Rubrică realizată de Ion OCHSENFELD